

## 观《悬崖之上》有感

小记者:吕璟颐 证号 211721  
周口七一路二小五(5)班

《悬崖之上》是一部很好看的电影,近日,爸爸带我去观看了由张艺谋导演、张译等演员出演的《悬崖之上》这部电影。

在20世纪30年代的一个寒冬里,以张宪臣为首的4位曾在苏联接受特训的共产党特工组成任务小队,回国执行代号为“乌特拉”的秘密行动。由于叛徒的出卖,他们从跳伞降落的那一刻起,就置身在敌人布置的罗网中,他们能否脱身,任务能否完成,立于“悬崖之上”的行动小组面临严峻的考验。张宪臣被捕后,受到敌人的电刑折磨,在自己生命垂危的紧要关头,他惦记的仍是组织,是任务。张宪臣和潜伏在敌人内部的地下共产党人周乙联手布下迷局,最后成功实施了“乌特拉”行动,而他却牺牲了。当看到他被枪决的那一幕,我泪流满面,攥紧了拳头,恨不得钻到荧幕里冲锋陷阵,杀死那些杀害他的坏人。

张宪臣大无畏的牺牲精神深深地震撼了我,使我的心情久久不能平静。在回家的路上,爸爸告诉我,不管是在战火纷飞的过去,还是和平年代的现在,一直都有无数个像张宪臣这样的共产党人站在我们看不见的地方守卫着和平。他们就像天上的星星,用自己微弱的光去照亮这个世界。他们不怕流血牺牲,不在乎功名,也未曾想过留下自己的姓名。

我从小出生在部队大院,嘹亮的军歌是伴随我长大的童谣,看着爸爸开着威武的装甲战车,我羡慕极了。部队大院里那抹橄榄绿鞭策着我成长,我在心里默默地祈祷,祈祷自己快快长大,长大了我要当一名火箭兵,操作着未来最先进的武器,保卫祖国和人民的安全。

(辅导老师:朱新瑞)

## 送给妈妈的礼物

小记者:王紫伊 证号:212613  
周口文昌小学二(1)班

五月中有一个人最美的笑脸,那就是妈妈的笑脸;五月中有一个人最好的节日,那就是母亲节。

这个周六就是母亲节了,我在想送给妈妈什么礼物呢?我绞尽脑汁想来想去,哦!有了,我给妈妈亲手做个贺卡吧。一大早,我就起床

准备制作贺卡的工具,首先我把剪刀和胶水拿来,选择了一张我珍藏的彩色卡纸,把我去外地旅游买的最喜欢的彩笔也找出来了。我在卡纸上描绘出一幅和妈妈手拉手去公园游玩的场景画面,又在周围画上很多美丽的鲜花,然后细心地用彩笔涂上颜色,最后把事先剪好的蝴蝶粘贴到画卷中,大功告成!

我蹑手蹑脚地把做好的贺卡放到妈妈的床头,准备给妈妈一个大大的惊喜。妈妈起床后发现了贺卡,说这个母亲节是她过得最开心的节日,贺卡是她收到的最珍贵的礼物。妈妈还给了我一个大大的吻。我要记住每年的这个美好的节日,快乐的母亲节!

## 游动物园

小记者:李雨帆 证号:201955  
周口李庄小学四(2)班

五一假期,妈妈带我去了动物园。

从北门走进动物园,映入眼帘的是一棵棵粗壮的大树,树下面种满了红色的花朵和嫩绿的小草。顺着步梯往上走,看到一座石头山,走近一看,原来这里是黑猩猩馆,十多只黑猩猩在树上荡来荡去,顽皮极了!

看完了猩猩,我又飞快地跑到了飞鸟区,因为我最喜欢小鸟了。飞鸟区有很多很多的鸟,一抬头我就看见了五彩缤纷的鹦鹉在飞来飞去,美丽极了!它们身上的羽毛有着各种各样的颜色:红的、黄的、蓝的……看得让人眼花缭乱,我真想带一只回家呀。欣赏完飞鸟区,我们继续往前走,看到了身材高大的长颈鹿。长颈鹿身上有一块块黄色的斑点,头上长着两个小小的犄角,长长的脖子,长长的腿,奔跑速度像汽车那样快呢!

时间过得真快,转眼天黑了,我们依依不舍地离开动物园回家了。

(辅导老师:郭海燕)

## 电影《袁隆平》观后感

小记者:王晨欢 证号:210707  
周口作坊小学三(2)班

星期六,我和爸爸去看电影,电影的名字叫《袁隆平》。袁隆平爷爷是“杂交水稻之父”“共和国勋章”获得者,他研究出的杂交水稻为世界粮食安全作出了杰出

贡献。

电影《袁隆平》主要讲述袁隆平爷爷的一生和杂交水稻的故事。他为了培育水稻,吃了很多苦:那个年代,全国上下都闹了饥荒,为了让受苦的老百姓都能吃饱饭,为了让人类远离饥饿,袁隆平爷爷开始研究杂交水稻。他当时的梦想是:“让水稻谷粒长得像花生米那么大,让全球不再挨饿。”他将自己的梦想寄托于广袤的大地,用他的一生心血彻底让人类摆脱了饥荒。

这部电影让我印象最深刻的是:袁隆平爷爷为了寻找野生的雄性不育株,不小心滑进了沼泽地里,差点儿失去生命;他精心培育的雄性不育株良种被毁掉,在暴雨的泥塘里悲痛欲绝……可是他始终没有放弃,终于把杂交水稻培育成功,并在全国推广,让百姓们吃得饱,过上幸福生活的梦想终于实现了!

袁隆平爷爷忠于梦想,造福人民,是我们值得学习的人。我要努力学习,快速成长,长大为社会作出应有的贡献。

(辅导老师:陈君 彭蝶)

## 我学会了包饺子

小记者:史浩轩 证号:201952  
学校:周口李庄小学四(2)班

一天上午,妈妈正在包饺子,看着她包得又快又好,我想:包饺子应该很简单吧,于是,我也试着包起了饺子。

包饺子看似简单,其实不然。我先拿了一张饺子皮放在手上,然后又挖了一勺肉馅放在饺子皮上,再把饺子皮对折,最后把饺子皮轻轻捏到一起,一个饺子就包好了。正当我洋洋得意的时候,突然,一些调皮捣蛋的肉馅,从饺子的“肚皮”里钻了出来,似乎是在嘲笑我。饺子皮上和手上都沾满了肉馅,我气得吹胡子瞪眼,一气之下把刚包好的饺子胡乱一揉,扔进了垃圾桶。我不耐烦地对妈妈说:“妈妈,我不包了。”妈妈听后,语重心长地说:“孩子,做事不能半途而废呀。”于是,妈妈教了我包饺子的技巧:挖馅的时候要仔细,不能挖太多,也不能挖太少,捏饺子皮的时候要捏紧……我按照妈妈说的方法去做,果然包得又快又好。饺子下锅了,煮熟后,妈妈给我盛了一碗,真美味啊!

通过学包饺子,我懂得了:不论做什么事,都不能骄傲,遇到困难,永不放弃,只有这样才能把事情办好。

(辅导老师:郭海燕)

